

RETIFICAÇÃO

No § 2º do art. 6º da [Resolução STJ/GP n. 6 de 11 de março de 2024](#), publicada no Diário de Justiça Eletrônico no dia 15 de março de 2024, edição n. 3830, de forma que, onde se lê "protocolo.emergencial@stj.jus.br", leia-se "stj.protocolo.emergencial@stj.jus.br".

Ministra MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA